

Změnový list 02/23 k MPA 00-02-18

Text MPA 00-02-18 Předpisová základna akreditačního procesu, se z důvodu:

- zavedení nové oblasti akreditace – Biobank
- provedení formálních úprav

mění s účinností od 01. 03. 2023 takto:

Část „Předmluva k MPA“ se mění a zní takto:

Český institut pro akreditaci, o.p.s. (ČIA) vydává tento Metodický pokyn pro akreditaci (MPA) s popisem formálního třídění souboru norem, normativních a souvisejících předpisů, dokumentů mezinárodních organizací zabývajících se akreditací (EA, ILAC, IAF, FALB), doporučení odborných poradních orgánů ČIA a MPA využívaných v rámci procesu akreditace ČIA. Nedílnou součástí tohoto MPA je navazující příloha k MPA 00_02-.. Seznam dokumentů k MPA 00-02-.. (dále jen „Seznam“).

Část „1 Úvod“ se doplňuje první odstavec, který zní takto:

V tomto MPA byl aktualizován popis pro kategorie dokumentů A a B v kapitole 4.

Část „2 Citované dokumenty“ se doplňuje:

Příloha k MPA 00-02-23 Seznam dokumentů k MPA 00-02-..

Část „4 Označování a kategorie dokumentů“ se upravuje text

a) pro kategorii A, který zní takto:

Kategorie A: systémové dokumenty popisující obecně akreditační proces:

- soubor právních předpisů, dokumentů mezinárodních organizací, které se zabývají akreditací, a MPA řady 00 poskytujících detailní informace o pravidlech akreditačního procesu zabezpečovaného ČIA, podmínkách užívání odkazu na akreditaci, flexibilním rozsahu akreditace, posuzování v rámci přeshraniční akreditace, pravidel pro vyřizování námitek, odvolání a stížností, klasifikace zjištění z posuzování a veřejného projednávání dokumentů ČIA.

b) pro kategorii B, který zní takto:

Kategorie B: požadavkové (kriteriální) normy, resp. odpovídající normativní dokumenty (v oblastech, kde taková norma neexistuje):

- soubor vybraných norem řady ISO 17000, resp. ISO/IEC 17000, ISO 14000, ISO 15000, ISO 20000, a další pro specifické oblasti, jako např. nařízení Evropského parlamentu a Rady (pro oblast EMAS a ověřovací / validační orgány), stanovujících požadavky akreditace.

c) předposlední odstavec kapitoly, který zní takto:

Dokumenty se stávají pro ČIA a pro subjekty žádající o akreditaci platnými okamžikem jejich vydání. Pro ostatní akreditované subjekty se dokumenty stávají závaznými ve stanoveném termínu jejich implementace, o kterém jsou subjekty informovány prostřednictvím informačním dopisu ČIA. Informace o vydání nových dokumentů a požadovaném termínu jejich implementace je zveřejňována na webových stránkách ČIA - www.cai.cz (v sekci Akreditace).

Doplňuje se nová část „Bibliografie“, která zní:

[1] MPA 00-02-23 příloha Seznam dokumentů k MPA 00-02-23 v platné verzi.

Doplňuje se nová část „Autorská práva“, která zní:

Držitelem autorských práv k tomuto dokumentu je ČIA. Text dokumentu nesmí být kopírován za účelem prodeje.

Část „Přechodná a závěrečná ustanovení“ se mění a zní:

Tento MPA 00-02-23 nabývá účinnosti dnem xx. xx. 2023 a k tomuto dni se ruší předchozí MPA 00-02-18 ze dne 01. 04. 2018.